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1 6 OIL PAINTINGS AND WATER COLOURS

2 DUVET AND 2 MEMORY FOAM PILLOWS

3 2 ANGLE POISE LAMPS AND A MAGNIFIER
LAMP

4 DOUBLE SIZE MATTRESS ENHANCER- NEW IN
BOX

5 SHELF OF CHINA- CUPS, SAUCERS, CIDER
BOTTLES ETC

6 HALF A SHELF OF LP RECORDS

7 ELECTRICAL DENTAL CARE SET, BATHROOM
SCALES, BATHROOM SET AND STORAGE
BOXES

8 SHELF OF POWER TOOLS- DRILLS, SANDERS
ETC

9 BOTTOM SHELF OF SCREWS ETC

10 GARDEN WATER FEATURE- NEW

11 STONEWARE GARDEN PLANTER- SHAPED TOP

12 STONE WARE GARDEN PLANTER - ROUND

13 STONE WARE GARDEN PLANTER - SQUARE

14 GARDEN TOOLS - FORK, RAKE, SPADE ETC

15 3 GILT FRAMED OIL PAINTINGS

16 KING SIZE MATTRESS ENHANCER- NEW ON
BOX

17 SHELF OF GLASSWARE- DECANTERS, VASES,
BOTTLES ETC

18 WOOD WORKING TOOLS AND OTHER VINTAGE
TOOLS - 1 SHELF

19 2 BOXED POWER TOOLS

20 BOTTOM SHELF OF NEW BEDDING SETS

21 POWER DEVIL POWER WASHER IN BOX

22 2 CONCRETE GARDEN STATUES- GRANDPA IN
CHAIR

23 STANLEY TOOL BAG, TOOLS AND VARIOUS
TOOLS ON SHELF BEHIND

24 ABSTRACT ART PAINTINGS AND
COUNTRYSIDE PAINTING

25 SPARE

26 CONCRETE GARDEN STATUE/BIRD BATH AND
SMALL STATUE

27 1 SHELF OF GLASSWARE- INC DECANTERS,
BOWLS ETC

28 1 SHELF OF WALL PLATES- SPODE AND
WEDGWOOD

29 VINTAGE SCALEXTRIC SET- MIGHTY METRO

30 LOONEY  TUNES TWEETY AND SYLVESTA
CLOCK, MUGS ETC

31 TALL READING LAMP AND 2 ADJUSTABLE
DESK LAMPS

32 STEAM CLEANING KIT IN BOX

33 5 ANTIQUE PAINTINGS

34 TOP SHELF OF NEW BEDDING, PILLOWS AND
CURTAINS

35 1 SHELF OF MISC INC LIGHT BULBS, PAINT
BRUSHES ETC

36 1 SHELF OF MISC CHINA, GLASS, PYREX
PLATES ETC

37 DAYS GONE MODEL VEHICLE COLLECTION IN
DISPLAY BOX

38 1 SHELF AND BOX OF VINTAGE MATERIAL

39 QTY OF DE WALT POWER TOOLS

40 BOTTOM SHELF OF VINTAGE CLOCKS,
BAROMETERS ETC

41 METAL TOOL BOX AND PLASTIC TOOL BOX
AND TOOLS

42 QTY OF DUMBBELLS, ENAMELLED AND
GALVANISED BUCKET

43 2 BOXES OF TOYS

44 SPARE

45 DECORATIVE METAL JEWELLERY BOX AND
COSTUME JEWELLERY

46 ANTIQUE INLAID MANTEL CLOCK AND
RECEPTION BELL

47 QTY OF COLLECTABLE COINS INC- BEATRIX
POTTER, STEAM LOCO 2 POUND COINS ETC

48 LONGFELLOWS POETICAL WORKS 1859

49 12 COIN NUMISPROOF COLLECTION- YEAR IN
THE LIFE OF QUEEN ELIZABETH ll AND

50 SPARE

51 12 CUPRO- NICKEL COIN COLLECTION-
LIFETIME OF SEVICE WITH CERTIFICATES

52 WESTMINSTER-ABOLITION OF THE SLAVE
TRADE SILVER COIN FIRST DAY COVER IN
FOLDER

53 WESTMINSTER-12 COIN COLLECTION- THE
QUEENS DIAMOND JUBILEE YEAR WITH

54 4 NEW WATCH AND BRACELET SETS, 2
NECKLACES AND A WALLET

55 WESTMINSTER-THE 50th ANNIVERSARY OF
THE BRITAIN MEMORIAL FLIGHT FLOWN
SILVER

56 WESTMINSTER- 5 POUND SILVER COIN-
GUERNSEY BATTLE OF BRITIAN-HISTORY OF
THE RAF

57 WESTMINSTER 5 POUND COIN- GUERNSEY
BAMBUSTERS RAID-HISTORY OF THE RAF
WITH

58 THE ROYAL MINT-QUEEN ELIZABETH ll
GOLDEN JUBILEE 13 SILVER COIN
COLLECTION IN

59 WESTMINSTER- 5 POUND SILVER COIN-THE
GIBRALTER DIAMOND WEDDING DAY
PORTRAIT
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60 WESTMINSTER-5 POUND SILVER COIN-THE
ALDERNEY STEPHENSONS ROCKET WITH

61 WESTMINSTER-1902 SILVER CROWN WITH
CERTIFICATE

62 THE ROYAL MINT-ONE DOLLAR SILVER COIN-
LUNAR YEAR OF THE HORSE IN
PRESENTATION

63 WESTMINSTER-THE 2013 ST GEORGE AND THE
DRAGON SILVER 4 COIN SET IN CASE WITH

64 THE ROYAL MINT-LONDON 2012 SILVER 50p
SPORTS COLLECTION IN PRESENTATION CASE

65 WESTMINSTER-QUEEN ELIZABETH l
ALDERNEY 5 POUND COIN WITH CERTIFICATE

66 WESTMINSTER-HENRY Vlll CROWN OF THE
DOUBLE ROSE 22ct GOLD PLATED SILVER
COIN

67 THE CENTENARY OF THE FIRST WORLD WAR
GUERNSEY SILVER 5 POUND COIN IN CASE
WITH

68 H.R.H PRINCE GEORGE OF CAMBRIDGE
GUERNSEY SILVER 5 POUND COIN IN CASE
WITH

69 RUDOLPH THE RED-NOSED REINDEER 5
DOLLAR COIN IN BOX WITH CERTIFICATE

70 WESTMINSTER-THE CENTENARY OF NAVAL
AVIATION 5oz SILVER COIN IN BOX WITH

71 WESTMINSTER-THE GOLDEN JUBILEE
COMMEMORATIVE 25 SILVER COIN
COLLECTION IN

72 WESTMINSTER-BATTLE OF BRITION-
SUPERMARINE SPITFIRE SILVER 2 POUND
COIN WITH

73 WESTMINSTER-THE CONCORD-FIRST
SUPERSONIC FLIGHT 5 POUND SILVER COIN
WITH

74 WESTMINSTER-THE ROUTE TO VICTORY-5
POUND SILVER COIN-D-DAY LANDINGS WITH

75 WESTMINSTER-THE YEAR OF THE THREE
KINGS ANNIVERSARY SILVER
COMMEMORATIVE FIRST

76 WESTMINSTER-THE QUEEN ELIZABETH LAND
COMMEMORATIVE SILVER COIN COVER IN
FOLDER

77 WESTMINSTER-THE 70th ANNIVERSARY OF D-
DAY SILVER PROOF COIN COVER IN FOLDER

78 WESTMINSTER-THE ANNIVERSARY OF THE
CORONATION SILVER COIN COVER IN FOLDER

79 WESTMINSTER-THE CAPTAIN JAMES COOK
SILVER COIN FIRST DAY COVER IN FOLDER

80 WESTMINSTER-40th ANNIVERSARY OF THE
FIRST MOON LANDING SILVER COIN FIRST DAY

81 WESTMINSTER-THE ROYAL BRITISH LEGION
"LEST WE FORGET" COMMEMORATIVE SILVER
COIN

82 WESTMINSTER-PRINCE CHARLES 60th
BIRTHDAY COMMEMORATIVE SILVER COIN
COVER IN

83 WESTMINSTER-REVOLUTION TO
RESTORATION SILVER 2 POUND COIN WITH
CERTIFICATE

84 THE ROYAL MINT- 100TH ANNIVERSARY OF
THE FIRST WORLD WAR-OUTBREAK 2014
SILVER 2

85 SPARE

86 SPARE

87 2 BLACK AND WHITE FRAMED AND GLAZED
PRINTS OF NEW YORK

88 GILT FRAMED STILL LIFE OIL PAINTING

89 2 TILLEY LAMPS

90 PAIR OF HANGING LIGHT PENDANTS

91 SPARE

92 SHELF OF VINTAGE VHS CLASSICAL FILMS

93 2 SHELVES OF VINTAGE TOOLS

94 6 VARIOUS GARDEN PLANTERS

95 VINTAGE RALEIGH RECORD SPRINT RACING
BIKE

96 VINTAGE METAL TRUNK

97 UPLIGHTER FLOOR STANDING LAMP,
STANDARD LAMP AND TABLE LAMP

98 QTY OF WALKING STICKS

99 SPARE

100 SPARE

101 SPARE

102 QTY OF ENSIGN FLAGS

103 3 VINTAGE ITEMS OF CLOTHING

104 MATCHBOX LE MANS 4000 CAR RACING SET
OF BOX

105 REPRODUCTION CABINET, ROUND BOOK
TABLE, COFFEE TABLE AND STOOL

106 BOX OF DIE CAST VEHICLES

107 BBE BOXING PUNCH BAG

108 BATHROOM STORAGE TROLLEY

109 MODERN MIRROR

110 2 ANTIQUE AMERICAN STYLE WALL CLOCKS

111 3 FRAMED AND GLAZED WAR PLANE PRINTS

112 8 ENSIGN FLAGS

113 BOXED GARDEN WAGON, PLANTERS AND
WATER FEATURES

114 2 BICYCLE TRACK PUMPS

115 PAIR OF COPPER AND BRASS BUGLES, 1
SMALL BUGLE AND A HUNTING HORN

116 ROYAL DOULTON FIGURINE- REBECCA

117 ROYAL DOULTON FIGURINE-PATRICIA
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118 SILVER PHOTO LOCKET AND NECKLACE,
SILVER BRACELET AND SILVER RINGS

119 ROYAL DOULTON FIGURINE-RACHEL

120 ROYAL DOULTON FIGURINE-BELLE

121 ROYAL DOULTON FIGURINE-MARY

122 ROYAL DOULTON FIGURINE-SUSAN

123 2 ROYAL DOULTON FIGURINES-ELYSE AND
CLEAVER GIRL

124 TIN OF COLLECTABLE COINS

125 SPARE

126 2 SILVER AND 1 SILVER GILT RINGS

127 9ct GOLD BANGLE APPROX 5.2g AND A PAIR OF
9ct GOLD EARRINGS APPROX 1.7g

128 9ct GOLD "MOTHER" RING APPROX 1.1g

129 9ct GOLD WEDDING BAND APPROX 2.5g

130 22ct GOLD WEDDING BAND APPROX 5.9g

131 18ct GOLD 5 STONE DIAMOND ENGAGEMENT
RING APPROX 2.1g

132 SPARE

133 SPARE

134 WESTMINSTER-THE DIANA PRINCESS OF
WALES SILVER COIN COVER IN FOLDER

135 WESTMINSTER-FAREWELL TO THE QUEEN
ELIZABETH 2 COMMEMORATIVE SILVER COIN
COVER

136 WESTMINSTER-ROBERT BURNS 250th
ANNIVERSARY SILVER PRESENTATION COVER
IN FOLDER

137 150th ANNIVERSARY OF THE VICTORIA CROSS
COMMEMORATIVE SILVER COIN COVER IN

138 WESTMINSTER-SILVER JUBILEE CROWN AND
CERTIFICATE

139 THE ROYAL MINT-A TIMELESS FIRST-GEORGE
AND DRAGON 2013 20 POUND FINE SILVER

140 WESTMINSTER-24ct GOLD 1/2g-ONE DOLLAR
COIN-COOK ISLANDS HENRY V  WITH

141 THE GOLDEN JUBILEE HALF SOVEREIGN COIN
COVER

142 THE ROYAL MINT-2013 GOLD SOVEREIGN

143 WESTMINSTER-2002 GOLDEN JUBILEE GOLD
SOVEREIGN

144 WESTMINSTER-2002 GOLD SOVEREIGN
PRESENTED IN A QUEEN MOTHER MEMORIAL
COVER

145 WESTMINSTER-1900 GOLD SOVEREIGN-THE
70th ANNIVERSARY OF KING GEORGE Vl AND

146 THE ROYAL MINT-THE END OF WWll 60th
ANNIVERSARY 2 POUND SILVER PROOF COIN
WITH

147 WESTMINSTER-KING AND QUEENS OF GREAT
BRITIAN-ELIZABETH ll 5 POUND PROOF COIN

148 THE ROYAL MINT-THE GLASGOW 2014
COMMONWEALTH GAMES UK SILVER 50p COIN
IN CASE

149 SPARE

150 SPARE

151 THE ROYAL MINT 2007 BRITANNIA 6 COIN
SILVER PROOF ONE POUND COLLECTION IN
CASE

152 THE ROYAL MINT (PART SET) ICONS OF A
NATION-THE FLORAL 2013 UK SILVER 1 POUND

153 THE ROYAL MINT-2003 CORONATION
COLLECTION-12 SILVER 50p COINS IN CASE
WITH

154 SS REPUBLIC LIBERTY SEATED HALF DOLLAR
SHIP WRECK COIN IN PRESENTATION CASE

155 WESTMINSTER-THE CONCORD MILESTONES
12 SILVER 5 POUND COIN SET IN BOX WITH

156 THE QUEENS GOLDEN JUBILEE ISLE OF MAN
AND GUERNSEY SILVER COIN FIRST DAY
COVER

157 WESTMINSTER-QUEEN VICTORIA YOUNG
HEAD SILVER CROWN 1844 WITH CERTIFICATE

158 WESTMINSTER-QUEEN VICTORIA JUBILEE
HEAD SILVER CROWN 1887 WITH CERTIFICATE

159 WESTMINSTER-QUEEN VICTORIA OLD HEAD
SILVER CROWN 1897 WITH CERTIFICATE

160 WESTMINSTER-END OF WW2-2005 5 POUND
SILVER COIN-GUERNSEY WITH CERTIFICATE

161 WESTMINSTER-THE BATTLE OF AGINCOURT 5
POUND SILVER COIN- JERSEY WITH

162 WESTMINSTER-KING HENRY Vlll 5 POUND
SILVER COIN-GIBRALTAR AND CERTIFICATE

163 WESTMINSTE-THE ROUTE TO VICTORY
COLLECTION-WINSTON CHURCHILL 5 POUND
SILVER

164 THE RED ARROWS SIGNED SILVER
COMMEMORATIVE COVER IN BOX WITH
CERTIFICATE

165 WESTMINSTER-GREAT BATTLES SILVER COIN
COLLECTION-6 SILVER 5 POUND COINS IN BOX

166 PART SET-WESTMINSTER-SILVER 50p
COLLECTIONS-THE HISTORY OF THE ROYAL
MARINES IN

167 WESTMINSTER-THE 2006 TRAFALGAR DAY
SILVER COIN COVER IN FOLDER

168 WESTMINSTER-THE ANGLO-FRENCH SILVER 5
POUND COIN COVER IN FOLDER

169 WESTMINSTER-THE 100th ANNIVERSARY OF
POWERED FLIGHT SILVER COIN FIRST DAY
COVER

170 WESTMINSTER-SUPERSONIC CONCORDE
SIGNED COMMEMORATIVE SILVER COIN
COVER IN

171 WESTMINSTER-PRINCE WILLIAM KNIGHT OF
THE GARTER SILVER COIN COVER IN FOLDER

172 WESTMINSTER-THE CONCORD NEW YORK TO
LONDON RECORD SILVER COIN COVER IN
FOLDER

 - 3 - 



173 WESTMINSTER-DIANA PRINCESS OF WALES
SILVER COMMEMORATIVE COIN COVER IN
FOLDER

174 THE FAREWELL AND FIRST 10oz GOLD PLATED
COMMEMORATIVES IN CASES WITH

175 THE ROYAL MINT-2008 UK EXECUTIVE PROOF
SET IN PRESENTATION CASE WITH

176 THE ROYAL MINT-2009 UK EXECUTIVE PROOF
SET IN PRESENTATION CASE WITH

177 THE ROYAL MINT-2007 UK EXECUTIVE PROOF
SET IN A PRESENTATION CASE

178 THE ROYAL MINT-2006 UK EXECUTIVE PROOF
SET IN A PRESENTATION CASE

179 SPARE

180 SPARE

181 INFLATABLE CAMPING MAT AND 1 OTHER

182 BLACK LEATHER HANDBAG AND PAIR OF
SNAKE SKIN STYLE SHOES

183 SHOE INSOLES AND QTY OF NEW SOCKS

184 1 SHELF OF VINTAGE TOYS AND BADGES

185 1 SHELF OF EPHEMERA, NIPPER ANNUAL 1941
ETC

186 BOTTOM SHELF OF VINTAGE CASSETTE
TAPES AND RECORDS

187 2 PAIRS OF BINOCULARS AND FIELD
BINOCULARS

188 COPPER AND BRASS TEA POT BY DR
CHRISTOPHER DRESSER 1880-1890

189 1 SHELF OF MISC INC- DRESSING TABLE SET,
CHILDRENS BOOKS, TANKARD ETC

190 VINTAGE SPINNING TOP AND OTHER TOYS

191 VINTAGE ATARI GAMES CONSOLE WITH
ACCESSORIES AND LARGE QTY OF GAMES - 2
SHELVES

192 ROYAL WORCESTER CHINA FIGURINE-QUEEN
ELIZABETS 80th BIRTHDAY

193 ROYAL DOULTON-PRETTY LADIES FIGURINE-
SUMMER

194 ROYAL DOULTON CLASSICS-FATHER
CHRISTMAS AND BOX WITH CERTIFICATE

195 ROYAL DOULTON PRETTY LADIES- CHRISTMAS
DAY AND BOX WITH CERTIFICATE

196 VINTAGE SIMULATED PEARLS, BROOCHES,
SNUFF BOX ETC 1/2 SHELF

197 VARIOUS WATCHES 1/2 SHELF

198 2 OLD SCRAP BOOKS

199 ADVENT LAPTOP IN BAG- HARD DRIVE
REMOVED

200 2 FRAMED MIRRORS

201 SCALEXTRIC - ROAD RACING SET IN BOX

202 3 BLUE LlADRO NUNS- PRAYING AND BELL
RINGING

203 LIGHT WEIGHT BINOCULARS

204 CABBAGE PATCH DOLL AND RETRO COLOUR
PISTOL TV GAME BOXED

205 SHELF OF VINTAGE DIE-CAST TOYS - CARS,
TRUCKS ETC

206 MICROSCOPE, SLIDES, GOGGLES ETC - 1
SHELF

207 BOTTOM SHELF OF GEMS AND ROCKS

208 BOXED IKASU MINI DVD HI-FI SYSTEM

209 SEAL BINOCULARS WITH BAG, WRAY
BINOCULARS IN CASE AND PRINZ
BINOCULARS IN CASE

210 WESTMINSTER CORONATION JUBILEE COIN
AND BANK NOTE COVER IN FOLDER AND
SILVER

211 6 WATCHES SOME BOXED

212 CAMPAIGN STARS, CLASP AND MEDAL

213 COSTUME JEWELLERY- EARINGS,
NECKLACES, BROOCHES ETC

214 COLLECTORS 50p COINS

215 VARIOUS COLLECTABLE COINS WITH
CERTIFICATES

216 COLLECTION OF LADIES WATCHES SOME
BOXED

217 VARIOUS COLLECTABLE COINS WITH
CERTIFICATES

218 SHELF OF COLLECTABLE COINS AND FIRST
DAY COVERS-QUEEN MOTHER AND 2 SILVER
COIN

219 JUMPERS, SHORTS, TROUSERS ETC - BOTTOM
SELF

220 SPARE

221 SPARE

222 PAIR OF MODEL GALLEON SHIPS

223 LORD OF THE RINGS COLLECTORS COINS IN
FOLDER

224 SMALL QTY OF COSTUME JEWELLERY-
BROOCHES, NECKLACES ETC

225 COLLECTORS COINS AND A 100 FRANK NOTE

226 FOLDER CONTAINING COLLECTORS 1st DAY
COVERS

227 NECKLACES, PENDANTS, BROOCHES ETC

228 PENS, MINOCULARS AND SUNDAIL/COMPASS
IN BOX

229 BEATRIX POTTER EGG CUPS X 2

230 PENKNIFE, OLD KEYS, THIMBLE, CUFFLINKS,
KEYRING ETC

231 RETRO GAMES, CALCULATORS, HEADPHONES
AND 2 PANASONIC WALKMANS

232 SMART WATCH, 2 WATCHES, WATCH FACE
AND WATCH PENDANT
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233 PANDORA BIRTH STONE RING, EARINGS,
NECKLACES AND BANGLES SOME SILVER

234 VINTAGE POSTCARDS AND BLACK AND WHITE
PHOTOS IN BOOK

235 QTY OF EMPTY JEWELLERY BOXES AND BAGS

236 2 POCKET WATCHES 1 SILVER AND NECKLACE
PENDANT WATCH

237 JEWELLERY BOX AND CONTENTS- EARRINGS,
NECKLACES ETC

238 COLLECTORS COINS

239 WATCHES, WATCH FACES, WATCH PARTS AND
BRASS BOWL

240 SPARE

241 SPARE

242 2 BOXED LOW VOLTAGE FOOR LAMPS

243 SHELF OF VHS TAPES AND DVDS

244 VINTAGE BLOW TORCHES, MAMOD STEAM
ENGINE PART ETC

245 6 BOXED DAYS GONE CLASSIC TRUCKS

246 RETRO HANDHELD GAME, CALCULATOR NEW
AND SONY WALKMAN

247 SHELF OF CAMERAS, VIDEO CAMERA BAG AND
ACCESSORIES

248 BOTTOM SHELF OF RETRO TOYS- HE-MAN,
STARWARS ETC

249 TONKA TRUNK, KER PLUNK GAME, AND R.C
TALBOT MATRA RANCHO TRUCK

250 2 SHELVES OF VHS TAPES, CDS AND DVDS

251 BURAGO VW GOLF V MODEL IN BOX

252 SHELF OF RECORDS AND RECORD BOX

253 OLYMPUS CAMCORDER AND PROJECTOR- 2
SHELVES

254 BOTTOM SHELF OF JET BOMBERS BOOK AND
MODEL JETS

255 2 SHELVES OF WOODEN BOATS, TRUCKS ETC

256 9 BOXED DAYS GONE MODEL BUSES, TRUCK
ETC

257 6 LlADRO ORNAMENTS - ANGELS, BALLET
DANCER ETC

258 COPPER JUG AND ARIBIC COFFEE POT

259 QTY OF BOXED MODEL CARS 1 SHELF

261 VINTAGE SUITCASE

262 QTY OF INSOLES AND SHOE FRESHNERS

263 ORNAMENTS, WEDGWOOD CHINA AND WADE
ORNAMENTS

264 SHELF OF MICRO MACHINES AND
ACCESSORIES

265 FAIRY ORNAMENTS, VASES AND DOLPHIN
ORNAMENT

266 2 SHELVES OF BRASS AND GLASS DOOR
KNOBS, COAT HOOK AND A CANDLE LANTERN

267 SPARE

268 SPARE

269 AKURA 20" HD READY DIGITAL LCD TV IN BOX

270 MANTEL CLOCKS X 3 AND MANTEL
BAROMETER

271 SHELF OF GLASSWARE- DECANTERS, JARS,
GLASSES, CLOCK ETC

272 3 SHELVES OF INLAID AND CARVED WOODEN
BOXES

273 BOTTOM SHELF OF POWER TOOLS

274 SHELF OF CHESS PEICES

275 2 SHELVES OF MODEL CARS, TRUCK ETC

276 3 GLASS PAPER WEIGHTS AND GLASS DESK
PEN HOLDER

277 WII BOX AND WII GAMES 1 SHELF

278 SPARE

279 HOME PHONES, SONIC PLAKAWAY DUO AND 3
TUBES OF TOOTHPASTE

280 SPARE

281 VAX PREFORMANCE SELF-PROPELLED 1700w
CLEANER NEW IN BOX

282 3 TOOL BOXES AND CONTENTS

283 BURAGO VW BEETLE IN BOX

284 BURAGO DISNEY GOOFY MODEL CAR IN BOX

285 SHELF OF DVDS

286 SHELF OF VINTAGE DIE-CAST CARS, TRUCKS,
TRACTOR ETC

287 MUSICAL ORNAMENTS, LEATHER COVERED
DECANTER, ALARM CLOCK AND 1 OTHER

288 HARRY POTTER DVDS

289 IKEA BED FEET

290 DESIGNER JEANS, SHORTS, SHIRTS AND CAPS

291 MOBILE TV MONITOR, HOME PHONES AND
HDD/DVD RECORDER

292 SHELF OF MISC TOYS AND BITS

293 QTY OF TRAIN TRACK, CARRIAGES AND
ACCESSORIES

294 SHOES, BOOTS, SLIPPERS, CHILDRENS
SLIPPERS AND SOCKS 1 SHELF

295 BOTTOM SHELF OF TOOL BOXES AND
CONTENTS

296 SPARE

297 SPARE

298 DECORATIVE FRAMED MIRROR

299 BURAGO FIAT 500 MODEL BOXED

300 REOC HT60 DITITAL HOME THEATRE SYSTEM

301 CORGI MGF IN BOX
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302 SHOULDER BAGS AND SCARFS

303 SANYO VIDEO CASSETTE RECORDER BOXED
AND FUNAI VCR-DVD-HARDDISC RECORDER

304 SCALEXTRIX 24 LE MANS BOXED

305 MODERN SPITFIRE MODELS AND SPITFIRE
COLLECTORS PLATES 1 SHELF

306 SHELF OF SAUCE PANS, STEAMER, PRESSURE
COOKER ETC 1 SHELF

307 BOTTOM SHELF OF POWER TOOLS

308 STAINED GLASS PANELS X 2

309 DYSON ANIMAL CLEANER IN BOX

310 SCALEXTRIC MINI MAYHEM -BOXED

311 1/2 SHELF OF ORIENTAL CHINA- CUPS,
SAUCERS ETC

312 NOVELTY WATCHES, ELECTRONIC
MASTERMIND AND MINECRAFT BLOCKOPEDIA

313 BRASS AND COPPER WARE 1 SHELF

314 RETRO COMPUTERS- SINCLAIRS,
COMMADORE, GAMES ETC 1 SHELF

315 BOTTOM SHELF OF TOOLS

316 ELECTRIC GUITAR

317 SPARE

318 SPARE

319 PACKARD BELL SLIMLINE SCANNER, PAPER
CUTTER AND WIRELESS KEYBOARD - ALL NEW
IN

320 FLORAL PATTERN STICK STAND

321 BARBOLA MIRROR

322 SLATE MANTEL CLOCK

323 DESK TOP GLOBE MADE WITH SEMI PRECIOUS
STONES

324 SHELF OF LP RECORDS

325 BOOKS OF THE WORLD

326 MODEL TRAIN AND SHIPS 2 SHELVES

327 JEWELLERY BOX, DECORATIVE PIPES ETC 1
SHELF

328 7 BOXED DIE-CAST MODELS DAYS GONE
TRUCKS

329 SPARE

330 SHELF OF ACTION MEN AND ACCESSORIES

331 DECORATIVE CHINA

332 COLLECTABLE SPOONS IN CASES, KNIVES IN
CASE ETC

333 2 SHELVES OF LP RECORDS

334 CHESS BOARD AND CHESS PEICES

335 VINTAGE TYPEWRITER IN CASE

336 BOX OF VINTAGE LINEN

337 3 BLACK AND WHITE PICTURES- FILM STARS
ETC

338 ORIENTAL STYLE MOTHER OF PEARL INLAID
JEWELLERY CABINET

339 QTY OF WAR MEDALS

340 4 FOLDERS OF FIRST DAY COVERS INC-
FALKLANDS, LEST WE FORGET ETC

341 6 COLLECTABLE COINS WITH CERTIFICATES
INC- MILLENNIUM 5 POUND COIN, CROWNS
AND

342 4 COLLECTABLE COINS- THE GREAT BRITISH
LEADERS- INC CHURCHILL, NELSON ETC

343 LADIES GOLD COLOURED WATCH, PIN
BROOCH AND EARINGS

344 THE ICONIC LONDON NUMISPROOF
COLLECTION- CONSISTING OF 19 COLOURED
COINS IN

345 QTY OF LP RECORDS AND GRAMMAPHONE
RECORDS

346 QTY OF CLIP FRAMED PICTURES

347 7 BOXED LLEDO CORONATION STREET DIE-
CAST VEHICLES

348 MINATURE ANTIQUE CHEST OF DRAWERS,
DRESSING TABLE MIRROR AND KEEPSAKE
BOXES

349 SMALL QTY OF COSTUME JEWELLERY -RING,
WATCH, COINS ETC

350 SPARE

351 ORIENTAL METAL VASE, PORCELAIN VASE
AND OTHER CHINA

352 WIRELESS HEADPHONES, MOBILE PERSONAL
COMPUTER AND STANDBY SAVER

353 BOTTOM SHELF OF DOOR HANDLE SETS

354 TROOPING THE COLOUR ORNAMENT, JOHN
WAYNE ORNAMENT AND ELEPHANT
ORNAMENTS

355 4 BOXED MOTOR BIKE DIE-CAST MODELS

356 2 SHELL ORNAMENTS AND GLASS BIRD
ORNAMENT

357 VACUUM CANISTER AND 2 MILITARY GAS
MASKS

358 QTY OF CHARACTER JUGS AND QTY OF
CLOWN ORNAMENTS

359 SMALL COLLECTION OF KNIGHTS LONDON
BOOKS

360 4 POWER TOOLS

361 COLLECTION OF ANIMAL ORNAMENTS

362 PAIR OF WANGLER BOOTS SIZE 10 AND A PAIR
OF TRAINERS SIZE 9

363 ANTIQUE DRESSING TABLE MIRROR

364 CASTLE TABLE LAMP

365 8 BOXED DAYS GONE DIE CAST MODEL
VEHICLES
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366 KAY ACUSTIC GUITAR

367 SPARE

368 3 LARGE RED CROSSES AND METAL
ADVERTISING SIGN

369 METAL STAR WARS FIGURES AND OTHERS

370 GLASS CLOCK- LOVE IS IN THE AIR

371 6 LIGHT FLORAL PENDANT, 2 NEXT CEILING
LIGHT PENDANTS AND 1 OTHER - NEW IN

372 CLAMP ON WORK SHOP ADJUSTABLE LAMP
AND 1 OTHER

373 SAUCE PAN SET, HALOGEN OVEN, MULTI
COOKER AND COOKING POTS AND DISHES

374 QTY OF HANDBAGS-MOSTLY NEW WITH TAGS

375 SPARE

376 TILE CUTTER, 2 CIRCULAR SAWS AND LARGE
HAMMER DRILL IN CASES

377 BOX OF NEW LIGHTBULB SHAPED T-LIGHT
HOLDERS

378 QTY OF GILT MANTEL CLOCKS FOR SPARES
AND REPAIRS

379 2 NEW MODERN BATHROOM SINKS

380 QTY OF OFFICE FLOOR TILES

381 2 PLASTIC STORAGE SHELVES

382 4 CLOCKS

383 SEAL DIGITAL HI-FI IN BOX

384 2 PAIRS OF MENS BOOTS IN BOXES AND 2
PAIRS OF TRAINERS

385 2 SHELVES OF MISC- TINS, CUTLERY ETC

386 SPARE

387 QTY OF NEW BAGS AND PURSES

388 QTY OF LADIES SHOES- SOME NEW IN BOXES

389 5 VARIOUS ANTIQUE OIL LAMPS

390 VINTAGE SLIDING DOOR CABINET

391 DRESSING TABLE DRAWERS AND 1 OTHER

392 VINTAGE SINCLAIR 2 SPECTRUM, 2 GAMES
AND TANDY GAMES CONSOLE

393 LOW VINTAGE SIDEBOARD

394 KINGS PATTER CUTLERY IN CASE

395 MAXIM 15"LCD TV AND YOUVIEW TV BOTH
BOXED

396 ANTIQUE MAHOGANY WRITING DESK

397 MANTEL CLOCK AND VINTAGE WALL CLOCKS

398 BOX OF JEWELLERY MAKING BEADS

399 CORNER CUPBOARD

400 SPARE

401 ANTIQUE OLIVER TYPRWRITER

402 OAK 2 DRAWER TV CABINET

403 OAK SINGLE DRAWER SIDE TABLE

404 2 ANTIQUE OIL LAMP STANDARDS

405 2 DISTRESSED PAINTED DINING CHAIRS

406 BENTWOOD HAT AND COAT STAND

407 OAK DROPLEAF BARLEY TWIST TABLE

408 ANTIQUE MUSIC BOX-SPARES OR REPAIRS
AND 2 CLOCKS

409 POWER WASHER

410 2 ANTIQUE PAINTED OIL LAMP STANDARDS

411 QTY OF BEATRIX POTTER RELATED ITEMS

412 PINE DRESSING TABLE AND STOOL

413 ANTIQUE DRESSING TABLE MIRROR

414 CHEVAL MIRROR

415 FORMULA ONE SCALEXTRIX SET IN BOX

416 ANTIQUE DRESSING TABLE- MIRROR MISSING

417 2 GARDEN PLANTERS AND WINE COOLER

418 3 FISHING REELS AND ROD

419 POLISTIL CAR RACING SET IN BOX- NIKI LAUDA

420 ANTIQUE COFFER

421 ANTIQUE CHEST ON CHEST WITH BRASS
SUNKEN HANDLES

422 ZENNOX ELECTRIC GUITAR AND AMP

423 ANTIQUE CANTERBURY, FOLDING CAKE
STAND AND COMMODE

424 BLACK LEATHER SWIVEL RECLINING
ARMCHAIR

425 SPARE

426 CARVED ORIENTAL FACE MASKS, CARVED
AFRICAN BUST, BOWLS ETC

427 PAIR OF ORNATE TABLE LAMPS

428 MODERN DINING TABLE AND 6 UPHOLSTERED
DINING CHAIRS

429 PART TOOL SET IN CASE AND MONEY SORTER

430 JVC 32" LCD TV - NEW IN BOX

431 VINTAGE CONCERTINA SEWING BOX AND
CONTENTS

432 CLOTH COVERED PICTURES AND OTHERS

433 3 VINTAGE LIGHTS

434 3 PAIRS OF SHOES SIZE 10

435 1 SHELF OF FRENCH STYLE GILT MANTEL
CLOCKS - 5

436 1 SHELF OF FRENCH STYLE GILT MANTEL
CLOCKS 3

437 QTY OF VINTAGE CLOTHING
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438 SPARE

439 SPARE

440 1 SHELF OF ELECTRIC GARDEN TOOLS-
MAUER ETC

441 1/2 SHELF OF TOOLS

442 GLASS HEAD ORNAMENT, CLOCK, VASES, EGG
CUPS ETC 1/2 SHELF

443 BLUE BOX OF ELECTRONICS ETC

444 QTY OF LP RECORDS

445 QTY OF PLATEDWARE, BRASS WARE ETC

446 QTY OF TOOLS-ON THE FLOOR

448 SHELF OF BOXED MODEL CARS

449 SHELF OF CHILDRENS BOOKS

450 SHELF OF BOXED MODEL CARS AND FAIR
GROUND RIDE

451 3 SHELVES OF TOOLS, VOLT METERS ETC

452 SPARE

453 2 ELECTRIC DRILLS IN CASES

454 BLACK AND DECKER LEAF BLOWER

455 2 SHELVES OF MOSONIC REGALIA

456 CROSSTRAINER MACHINE AND SQUAT STAND

457 JARDIN D'AMOUS TAPESTRY FRANKLIN MINT
WITH CERTIFICATE AND HANG RINGS

458 BLACK OFFICE SWIVEL CHAIR

459 3 MODERN COFFEE TABLES

460 QTY OF LAMPS- STANDARD, SIDE AND
ADJUSTABLE X 7

461 2 SHELVES OF NOVELTY SLIPPERS

462 HALF MOON TABLE, NEST OF 3 TABLES, NEST
OF 2 TABLES, WINE/PLANT SIDE TABLE AND

463 QTY OF LP RECORDS

464 EXTENDING DINING TABLE AND 6 CHAIRS

465 SMALL QTY OF CHINA- COFFEE CUPS, CUPS
AND SAUCERS

467 2 REPRODUCTION ART DECO STYLE
ORNAMENTS 1 WITH MIRROR

468 SUPER BIKE RACING GAME

469 2 WEATHERED GARDEN ORNAMENTS

471 BOX OF THOMAS THE TANK ENGINE TOYS

472 DROPLEAF DARK WOOD TABLE

473 SCALEXTRIC RACING GAME-CATERHAM CUP

474 SPARE

475 SPARE

476 QTY OF WALLETS, CLUTCH BAGS AND GLOVES

477 2 VINTAGE GAS LAMP STANDS

478 BATHROOM MIRROR WALL CABINET, 2
SHELVES AND 2 TOWEL RACKS

479 2 LARGE GARDEN POTS

480 SCALEXTRIX - JAGUAR CHALLENGE

481 SCOTTS OF STOW BUFFET WARMER

482 ELECTRIC LIGHT UP WALL MIRROR

483 TURNTOP CARD TABLE

484 4 METAL DINING CHAIRS

485 SCALEXTRIC F1 SUPER TEAMS

486 SPARE

487 SPARE

488 SCALEXTRIC TRACK AND CARS - NOT IN
ORIGINAL BOX

489 2 TRAVEL TRUNKS/CASES

490 SUEDE AND METAL EDGED VINTAGE TRUNK

491 POPE ORNAMENT, JUG, BOWL, CANDLE
HOLDERS AND 2 OTHER ORNAMENTS

492 WEDGWOOD DINER AND TEA WARE

493 VINTAGE RETRO COFFEE TABLE

494 SMALL ENGINEARS LATHE

495 MODERN PINE BEDSIDE CHEST OF 3
DRAWERS

496 BOX OF RADIO CONTROL CARS AND PARTS

497 QTY OF LP RECORDS

498 REPRODUCTION 2 TIER COFFEE TABLE

499 DECORATIVE COFFEE TABLE WITH LEATHER
EFFECT TOP

500 VIOLIN IN CASE AND UKULELE IN CASE

501 WALL MOUNTED LOG EFFECT FIRE BOXED

502 BOX OF TOYS, BOOKS ETC

503 DRESSING UP ITEMS IN A UNION JACK
DECORATED TRUNK

504 TRUNKI, PORTAPOTI AND SWING BALL GAME

505 YOGURT MAKER, IKEA WALL CLOCK AND UV-C
LIGHT WAND - NEW

506 3 SHELVES OF BOOTS AND SHOES

507 2 PAIRS OF BINOCULARS IN CASES

508 SPARE

509 WATERLATTEX DOUBLE MATRESS

510 VAX CARPET WASHER IN BOX

511 BASKET CONTAINING WALKING STICKS, POOL
NOODLES ETC

512 NEW IN BOX HOME ENTERTAINMENT STAND
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513 RAF KIT BAG AND HAMMOCK

514 NEW RUG IN ORIGINAL WRAPPING

515 IKASU MINI DVD HI-FI SYSTEM- BOXED

516 16" FLOOR FAN AND ICYCOOL 32" ROTATING
FAN

517 2 OLD GUITARS

518 LARGE QTY OF STACKABLE BOXES/TRAYS

519 SPARE

520 SPARE

521 ELECTRIC PATIO HEATER

522 FRAMED AND GLAZED PAINTING - CHURCH
YARD

523 2 NEW BOXED LOW VOLTAGE FLOOR LAMPS

524 HP LASERJET INK BLACK AND CYAN AND A
PANASONIC RADIO

525 SHELF OF CHINA- VASES, ORNAMENTS AND A
GLASS VASE

526 LARGE QTY OF VINTAGE OIL LAMPS

527 ANTIQUE PINE WELSH DRESSER

528 VINTAGE PRAM CONTAINING TEDDYS

529 BAMBOO OCC TABLE AND CORNER SHELF

530 OLD CASES CONTAINING FRAMED PICTURES,
VINTAGE BOOKS ETC

531 ANTIQUE VINTAGE GRAMMORPHONE

532 HALL PLANT STAND

533 QTY OF FRAMED AND GLAZED PAINTINGS AND
PRINTS

534 CHILDS ROCKING HORSE

535 RETRO FUGUSON RADIO AND MURPHY HEAVY
DUTY RADIO

536 BOXED MONOPOLY AND BOXED DISNEY
MONOPOLY GAMES AND A QTY OF DVDS

537 3 SHELVES OF GAUGES AND ACCESSORIES

538 2 WORLD GLOBES 1 ON A STAND

539 WORLD MAP

540 SPARE

541 SPARE

542 SPARE

543 OIL FILLED STANDARD LAMP, STANDARED
LAMP NO SHADE AND A PRIMUS STOVE

544 GARDEN TOOLS AND CHIMNEY SWEEPING
BRUSHES

545 2 FRAMED OIL PAINTINGS

546 DEWALT RADIAL ARM SAW

547 SMALL WOODEN TRUNK

548 BOX OF TOYS

549 WHITE KNIGHT TUMBLE DRYER

550 INDESIT WASHING MACHINE

551 SANNCE HOME SECURITY SYSTEM, BEATS
HEADPHONES,  ETC

552 10 FRAMED PRINTS AND PAINTINGS AND 1
UNFRAMED

553 2 FRAMED OIL PAINTINGS- FLOWERS

554 TOPWELD MACHINE AND ACCESSORIES

555 2 WOODEN STEP LADDERS

556 WICKER FLOWER DISPLAY BASKET

557 METAL TROLLEY

558 VAX LIGHT WEIGHT CLEANER

559 ANTIQUE MAHOGANY OVER MANTEL

560 PAIR OF DECORATIVE WALL ART- KNIGHTS

561 FRAMED OIL PAINTING - BOATS

562 FRAMED AND GLAZED PRINT- PERFECT
TIMING

563 CAMPING STOVES, KETTLE ETC

564 HIGH ADJUSTABLE BED TABLE

565 REEL TO REEL TAPE PLAYER AND 1 OTHER

566 BOXING BAG AND STAND NEW IN BOXES

567 H SAMUEL CLOCK AND BAROMETER

568 ELEPHANT PLANT STAND

569 BEKO FRIDGE

570 DIVING EQUIPMENT IN BAG

571 7 GILT FRAMED PICTURES

572 GTECH AIR RAM CLEANER

573 METAL AND GLASS SHELF UNIT

574 12 NEW BOXED SHOES

575 BOX AND BUCKET OF TOYS, TRUCK ETC

576 2 PAIRS OF HIGHTOPS, 2 PAIRS OF BOOTS
AND A VANS CAP

577 FOOTBALL BOOKS, TAPES ETC 1 SHELF

578 RETRO COFFEE TABLE

579 BAG OF BEER MATS

580 2 FRAMED AND GLAZED PRINTS

581 VINTAGE SUN CLOCK

582 MAXI LAWN SPREADER, BLACK AND DECKER
WEEDER, STRIMMER AND KNEELERS

583 DECORATIVE GILT FRAMED AND GLAZED
PEARS PRINT

584 DROPLEAF TABLE AND CHAIR

585 QTY OF LP RECORDS
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586 RETRO CHILDS TRIKE

587 PAIR OF GILT FRAMED PAINTINGS - SHIPS

588 ELECTRIC RECLINING SOFA AND ARMCHAIR

589 FRAMED AND GLAZED PRINT- PRINCESS-BY
MARINE PROJECTS OF PLYMOUTH

590 3 FRAMED AND GLAZED PRINTS

591 FRAMED AND GLAZED SIGNED PRINT OF THE
QUEEN MOTHER BY MICHAEL NOAKES

592 OAK MODERN CHEST OF 4 DRAWERS

593 BOXED ELECTRIC TOOLS

594 MASSAGE TABLE

595 CARVER CHAIR

596 OAK HALL TABLE WITH 2 DRAWERS

597 OAK NEST OF 3 TABLES

598 WATERING CAN, POTS, GARDEN ORNAMENTS
AND OTHER GARDEN ITEMS

599 DOCKYARD TOOL CHEST

600 2 METAL PLANT HOLDERS

601 2 WORKTOP GRINDERS

602 WORKSHOP PILLAR DRILL

603 WORKSHOP ENGINEER LATHE
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